

中国移动版iPhone山东正式上市

2014年1月17日,支持中国移动网络的iPhone 5s和iPhone 5c在全国正式发售。发售当天,在青岛移动福州路营业厅,记者看到了中国移动4G版iPhone的火爆销售场面,仅半天就售出数百部。

据了解,在中国移动开展iPhone 5s和iPhone 5c预订的20天内,全国预订量已达百万级。iPhone 5s和iPhone 5c支持中国移动的2G、3G、4G以及无线局域网WLAN,在境外漫游状态下也支持LTE FDD和WCDMA网络,让中国移动客户享受“一机在手,走遍全球”的便捷。

山东消费者可以通过以下三种渠道购机:中国移动营业厅;与中国移动签约的社会渠道合作营业厅;山东移动官方网站(www.sd.10086.cn)等。

为满足广大客户的多元化需求,中国移动提供裸机销售和合约销售两种形式。消费者可到当地营业厅、登录www.sd.10086.cn、拨打10086服务热线咨询具体价格信息。

目前,青岛市区已经实现4G网络覆盖并放号,我省其他16个市地将于今年上半年陆续开通4G。青岛移动4G上网速度最快可以达到100Mbps,实测网速平均可达80Mbps,相当于

3G网络的20倍。

下载一个700M的文件只需1分钟,下载一个2G大小的高清电影只需3分钟。记者打开电脑连接4G网络,在视频网站打开8个高清视频,所有的视频播放都很流畅,没有任何卡顿。面向大众市场,中国移动首批将提供高清视频、高品质音乐、云游戏等业务。除了在线观看高清大片外,客户还可以用4G手机欣赏音乐,看高



清的MV,更可听无损原声唱片,拥有完美的音质效果;用4G玩游戏,可以玩高清的、大型的游戏,游戏接入更迅速、反应更快。(刘岩)

通信资讯

德州联通开通12345微信平台

为了便于与广大市民的沟通,增加与广大市民的互动,2014年1月1日,山东德州联通12345市民热线微信平台正式上线运行。让广大市民在原有电话、电子邮件、网上三种受理方式的基础上,再添了一个交流渠道,让“指尖上的政民对话”成为一种选择。

随着移动互联网的飞速发展,微信已经越来越受到广大市民的关注,尤其是在年轻人中间,微信用户呈现爆发式增长态势。“目前,通过微信平台反映和咨询问题的,也是年轻人居多。”根据微信平台的特点,德州联通12345将改变过去一对一服务的模式,工作人员还可以定期或不定期通过微信向市民发送德州本地最新时政要闻、便民政策等民生类信息;更能够及时将一些例如封路、停电、停电等便民服务信息发送到市民的手机上,方便市民生活。

据统计,2013年12345市民热线共受理各类投诉、咨询5.6万件,服务满意率达到98.75%,接通率达到95%以上,各项指标均达到市政府提出的工作目标要求。(刘岩)

积极打造4G运营时代的核心竞争力

德州联通召开2014年度工作会

2014年1月19日,德州联通召开了2014年度工作会议。德州市政府副市长许绍华出席会议并讲话,德州市政府副秘书长王炜、德州市经信委主任王爱民、德州市总工会常务副主席傅林等出席会议。

2013年,德州联通作为本市骨干通信运营商,深入开展FTTH全光网络建设,光缆到村庄,到社区形成全覆盖,具备了普遍提供20M以上宽带服务的能力。与此同时,德州联通利用自身技术、业务、人才和网络方面的有利条件,突出3G、宽

带、移动互联等先导性业务优势,为政府、电力、教育等行业提供综合信息化业务,并将信息化服务深入到中小企业和社区,电子政务外网、公安天网等各种大型信息化项目的应用有效地促进了政府公共服务效率的提升。德州联通承办的“12345德州市民服务热线”项目两年来高效运转,其平台规模和运营质量居全省第二位。

许绍华对2013年德州联通在完善网络基础设施、加快企业转型发展、履行企业社会责任、保护消费者权益以及扎实

开展群众路线教育实践活动等方面所取得的成绩给予充分肯定。并就认真贯彻落实党的十八届三中全会精神,进一步做好德州联通2014年各项工作提出了三点要求:一是继续加强信息基础设施建设,积极推进宽带普及提速工程,促进“智慧城市”建设;二是加快推进信息技术应用,发挥好4G、3G网络的技术优势和市场优势;三要不断提升服务水平,牢固树立“以客户为中心”的服务理念,全力打造具有德州联通特色的服务品牌。

随后,德州联通党委书记、总经理宋庆斌做了题为《深化改革,全力实现新形势下规模效益发展》的工作报告。报告指出,德州联通下一步将以“抓好4G、3G、宽带和信息化应用‘四大业务’融合发展,积极打造4G运营时代的核心竞争力”为指导思想,积极推进4G网络建设,提升高速数据承载能力,加强网络覆盖范围。以不断提升本市综合通信水平为己任,着力打造“光网城市,智慧德州”,服务德州社会信息化建设,助力地方经济发展。

过年充值来移动 三千金条喜相送

100%中奖,最高送15克万足金条!
全省共奖3000根金条!



and和

感恩有礼,和你狂欢迎4G

预存款(元)	协议期	奖项(每1000张刮刮卡为一组)
50	预存50元可获得一张刮刮卡,50元预存款中,20元可自由使用,另外30元分摊至随后六个月使用,每月最多使用5元(不含代收费)。	特等奖:每组1个,奖15克万足金条一根 一等奖:每组5个,各奖价值500元TD智能手机一部 二等奖:每组10个,各奖价值100元惊喜好礼一份 未获特等奖、一等奖、二等奖的客户凭刮刮卡均可获赠5元话费

温馨提示:

- 1) 客户不可重复参与活动。
- 2) 已有协议消费客户不可以参加活动。
- 3) 上述奖品均为税前价值,按照国家税法,中奖者领奖时应缴纳个人所得税,并由山东移动协助代扣代缴。

活动时间:2014年1月15日-2014年2月20日

图片供参考,以店内实物为准。

和你一起 福满新年